



## देश की संक्षिप्त खबरें



## झारखंड में एसएससी-सीजीएल नियुक्ति परीक्षा फिर विवादों में फंसी

रांची, 24 सितम्बर 2024(ए)। झारखंड में दो हजार से ज्यादा पदों पर नियुक्ति के लिए 21-22 सितम्बर को आयोजित स्टाफ सेलेक्शन कमीशन की कंबाईड ग्रेजुएट लेवल (जेएसएससी-सीजीएल) परीक्षा विवादों में फंसी गई है। रीजनिंग और गणित के पेपर्स में कई सवाल पूर्व में रह चुके परीक्षाओं के पेपर्स से हबू दोहराए गए हैं। अभ्यर्थियों का एक बड़ा समूह इसे साजिश बता रहा है। रांची और हजारीबाग सहित कई शहरों में इसे लेकर विरोध दर्ज कराया गया है। भारतीय जनता पार्टी ने प्रश्नों को दोहराए जाने को कदाचार का मामला बताते हुए सीबीआई जांच की मांग की है।

## महाबोधि एक्सप्रेस पर पथराव, कई यात्री घायल

प्रयागराज, 24 सितम्बर 2024(ए)। रेल ट्रैक पर लगातार साजिश और ट्रेन को फलटने की कोशिश करने वाले अराजक तत्वों की गिरफ्तारी के बीच सोमवार रात ट्रेन पर महाबोधि एक्सप्रेस पर पथराव की सनसनीखेज घटना सामने आ गई। इस वारदात में कई यात्री घायल हो गए।

## तिरुपति मंदिर के लड्डू में अब तंबाकू की मिलावट का दावा

## » चर्बी के आरोपों के बीच एक और मामला आया सामने...

नई दिल्ली, 24 सितम्बर 2024(ए)। तिरुपति स्थित मंदिर के प्रसाद में कथित तौर पर चर्बी होने से विवाद जारी है। इसी बीच अभी यह मामला खत्म भी नहीं हुआ है और एक महिला की तरफ से दावा किया जा रहा है कि श्री वेंकटेश्वर मंदिर में मिले लड्डू के अंदर तंबाकू की पुड़िया मिली है। हालांकि, इसे लेकर मंदिर प्रबंधन की ओर से आधिकारिक तौर पर कुछ नहीं कहा गया है। आंध्र प्रदेश के सीएम नायडू ने आरोप लगाए थे कि जगन मोहन रेड्डी की सरकार में तिरुपति मंदिर में बाटे जाने वाले लड्डूओं में जानवर की चर्बी पाई गई थी। एक रिपोर्ट के अनुसार, खम्मम जिले की रहने वाली दोनू पद्मावती ने आरोप लगाए हैं कि उन्हें प्रसाद के रूप में मिले लड्डू के अंदर कागज में तंबाकू था। वह 19 सितम्बर को तिरुपति मंदिर गई थीं। उस दौरान वह प्रसाद लेकर आई थीं। एक चैनल से बातचीत में उन्होंने बताया कि वह बांटने से पहले ही उन्हें लड्डू के अंदर तंबाकू मिल गया था। उन्होंने कहा, 'मैं लड्डू बांटने ही वाली थी कि अचानक एक छोटे से कागज के टुकड़े में तंबाकू के अंश मिलने से मैं घबरा घबरा गई। उन्होंने कहा, 'प्रसाद पवित्र होना



## कैसे सामने आई मिलावट ?

मिलावट की जानकारी तब सामने आई जब आंध्र प्रदेश के मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नायडू ने एनडीडीबी (राष्ट्रीय डेयरी विकास बोर्ड) की रिपोर्ट के आधार पर चिंता जताई। एक जांच रिपोर्ट के अनुसार तिरुमला तिरुपति देवस्थान (टीटीडी) को घी की आपूर्ति करने वाली एचआर डेयरी फूड प्राइवेट लिमिटेड ने घी में पशुओं की चर्बी मिलाई थी। घी की घटिया गुणवत्ता की जांच के लिए मंदिर प्रशासन ने सभी आपूर्तिकर्ताओं की घी की गुणवत्ता की जांच कराई, जिसमें यह खुलासा हुआ।

चाहिए और ऐसी मिलावट का पता चलना दिल तोड़ने वाला

## शंकराचार्य का सख्त रुख

उत्तराखंड के ज्योतिर्मठ के शंकराचार्य स्वामी अविमुक्तेश्वरानंद सरस्वती ने तिरुपति बालाजी मंदिर के लड्डू में जानवरों की चर्बी मिलाने की घटना को लेकर कड़ी आलोचना की है। उन्होंने मंदिर प्रशासन को इसके लिए पूरी तरह से जिम्मेदार ठहराया है। शंकराचार्य ने कहा, इतनी बड़ी घटना होने के बाद भी मंदिर के ट्रस्ट और अधिकारी दोषी हैं, क्योंकि यह उनके कार्यकाल में हुआ है।

है। वहीं भाजपा नेता सुब्रमण्यम स्वामी ने तिरुपति लड्डू बनाने में पशुओं की चर्बी के कथित इस्तेमाल की जांच को लेकर सुप्रीम कोर्ट पहुंचे हैं। उन्होंने

## बड़ी साजिश है प्रसाद में मिलावट: पंडित प्रदीप मिश्रा

तिरुपति बालाजी मंदिर के प्रसाद को लेकर पूरे देश में बवाल मचा हुआ है। इस मामले को लेकर राजनीतिक सियासत भी गरमा गई है। आरोप लगाया जा रहा है कि प्रसाद में मिलावट कर हिंदुओं की आस्था से छेड़छाड़ की गई है। अब तिरुपति बालाजी मंदिर में मिलने वाले प्रसाद को लेकर अंतराष्ट्रीय कथावाचक प्रदीप मिश्रा का बड़ा बयान सामने आया है। पंडित प्रदीप मिश्रा ने तिरुपति मंदिर के प्रसाद में मछली का तेल मिलाने का मामला को साजिश बताया है। पंडित प्रदीप मिश्रा ने कहा कि किसी भी तरह से सनातन धर्म के प्रति घात पहुंचाने के तहत यह कृत्य किया जा रहा है।

अदालत की गिरफ्तारी में जांच किए जाने की अनुरोध किया है।

## एफएसएसआई का नोटिस

खाद्य सुरक्षा और मानक प्राधिकरण (एफएसएसआई) ने तमिलनाडु स्थित एचआर डेयरी फूड प्राइवेट लिमिटेड को इस मिलावट के लिए कारण बताओ नोटिस जारी किया है। एफएसएसआई ने कंपनी से पूछा है कि खाद्य सुरक्षा नियमों का उल्लंघन करने के लिए उसका लाइसेंस क्यों न रद्द कर दिया जाए।

## बीजेपी विधायक ने अपनी ही सरकार में पुलिस के खिलाफ खोला मोर्चा



## » कहा-यह कमिश्नरट नहीं कमीशन की रेट

आगरा, 24 सितम्बर 2024(ए)। भाजपा विधायक डॉ. जीएस धर्मेश ने अपनी ही सरकार के कमिश्नरट पुलिस पर गंभीर आरोप लगाते हुए मोर्चा खोल दिया है। उन्होंने प्रेस नोट जारी कर पुलिस पर भाजपा कार्यकर्ताओं के खिलाफ कार्रवाई करने और भूमिका को संरक्षण देने का आरोप लगाया है। विधायक का कहना है कि पुलिस प्रदेश

सरकार की छवि को खराब कर रही है और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मिलने के बाद वे साक्ष्यों के साथ अपनी शिकायत प्रस्तुत करेगी। इस मामले की जांच के लिए डीसीपी सिटी सूरज कुमार राय ने एसीपी छत्ता को निर्देशित किया है। डॉ. धर्मेश ने आरोप लगाया कि पुलिस के वरिष्ठ अधिकारी और कुछ एसीपी मुख्यमंत्री की अपराध पर जीरो टोलरेंस नीति को कमजोर कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि पुलिस भूमिका और अपराधियों के खिलाफ कार्रवाई करने के बजाय उन्हें संरक्षण दे रही है, जबकि भाजपा के कार्यकर्ताओं को गंभीर धाराओं में जेल भेजा जा रहा है। इसके चलते न्यायालय में भूमिका और अपराधियों के खिलाफ मामले कमजोर हो रहे हैं। भाजपा विधायक ने उदाहरण देते हुए कहा कि एक सप्ताह पहले छत्ता पुलिस ने एक वारंट की गिरफ्तार किया, लेकिन उसे दो घंटे बाद ही थाने से छोड़ दिया गया। उन्होंने आगरा कमिश्नरट को 'कमीशन की रेट' करार देते हुए कहा कि यह सरकार की स्वच्छ छवि के लिए खतरा है।

## ट्रक ने ऑटो को रौंदा, 7 लोगों की दर्दनाक मौत

शवों को निकालने के लिए मंगवानी पड़ी जैसीबी दमोह, 24 सितम्बर 2024(ए)। दमोह जिले में एक दिल दहलाने वाली सड़क दुर्घटना में 7 लोगों की मौत हो गई है। यह हादसा देहात थाना क्षेत्र के समना गांव के आगे बांदकपुर रोड पर हुआ। एक तेज रफ्तार ट्रक ने आगे जा रहे ऑटो को टक्कर मार दी। इस भीषण हादसे में ऑटो में सवार 10 लोगों में से 7 की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि तीन अन्य गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को बेहतर इलाज के लिए जबलपुर रेफर किया गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार, ऑटो में कुल 10 लोग सवार थे। तभी पीछे से आ रहा एक ट्रक तेज रफ्तार में आया और ऑटो को जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि ऑटो पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। हादसे की सूचना मिलते ही पुलिस और प्रशासन के गिरफ्तार कर लिया है। पृष्ठताछ में पता



अधिकारी मौके पर पहुंचे। जैसीबी की मदद से ट्रक में फंसे ऑटो से शव और घायलों को बाहर निकाला गया। हादसे में मरने वालों में ऑटो चालक आलोक गुप्ता भी शामिल हैं। घायलों में गायत्री पति सिद्धू, रीता बाई पति राजेश और एक बच्चा शामिल हैं। पुलिस ने ट्रक ड्राइवर को चला है कि ड्राइवर छतरपुर के बक्सवाहा का रहने वाला नीरज सिंह लोधी (22) है और वह शराब के नशे में था। पुलिस ने उसे मेडिकल जांच के लिए जिला अस्पताल भेजा है। दमोह कलेक्टर सुधीर कोचर और एसपी शरतकीर्ति सोमवंशी ने मौके पर पहुंचकर स्थिति का जायजा लिया। उन्होंने प्रशासन को आवश्यक निर्देश दिए हैं। यह हादसा एक बार फिर सड़क सुरक्षा को लेकर गंभीर सवाल खड़े करता है।

## भविष्य में समुद्री खतरे बढेंगे, हमें तैयार रहने की जरूरत : राजनाथ सिंह

नई दिल्ली, 24 सितम्बर 2024 (ए)। वर्तमान भूराजनीतिक स्थिति को देखते हुए भविष्य में समुद्री खतरे बढेंगे। हमें सतर्क और तैयार रहने की जरूरत है। मंगलवार को यह बात रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कही। वह दिल्ली में आयोजित भारतीय तटरक्षक (आईसीजी) कमांडों के सम्मेलन में बोल रहे थे।

## साले के गिफ्ट ने फंसा दिया, अब कोर्ट के चक्कर काट रहे सिद्धारमैया

बंगलौर, 24 सितम्बर 2024 (ए)। कर्नाटक में इन दिनों सिर्फ मुझ घोटाले की ही चर्चा हो रही है। क्योंकि इसमें राज्य के मुख्यमंत्री सिद्धारमैया फंसे हैं। इस मामले में सिद्धारमैया को कर्नाटक हाईकोर्ट ने झटका भी दे दिया। ऐसे में मुझ घोटाले के बारे में और जानने की जिज्ञासा लाजमी है। आपको जानकर हैरानी होगी कि घोटाले के आरोप के तार सिद्धारमैया की पत्नी को गिफ्ट में मिली जमीन से जुड़े हुए हैं। और ये जमीन किसी और ने नहीं बल्कि सिद्धारमैया के साले ने गिफ्ट की है। आइये आपको मुझ घोटाले का

अदालत ने मैसूर शहरी विकास प्राधिकरण (एमयूडीए/मुझ) भूमि घोटाले मामले में राज्यपाल द्वारा दिए गए अभियोजन आदेश पर सवाल उठाने वाली सीएम की रिट याचिका को खारिज कर दिया है। न्यायमूर्ति एम. नागरसम्ना की अध्यक्षता वाली पीठ ने राज्यपाल थावरचंद गहलोत के फैसले को बरकरार रखते हुए आदेश पारित किया। कोर्ट ने सुनवाई के दौरान कहा कि अभियोजन की मंजूरी देने के लिए राज्यपाल सक्षम हैं। इस बीच आपको बताते हैं कि कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धारमैया मुझ घोटाले में क्या फंसे हैं।















